

పాన్.. దమ్ముంటే ప్రమాణం చెయ్యి

పింఛన్లు పెంచకుంటే జిల్లాలో ఉద్యమం

- లక్షమాలకు పాల్పడకపోతే నేనే క్షమాపణ చెబుతా
- తాను అవినీతికి పాల్పడలేదని తదివస్తూలే ప్రమాణం
- గృహ నిర్బంధంతో ఇంటి వద్ద ఎమ్మెల్యే బట్టు
- కాంగ్రెస్ నేత ప్రణబ్ సవాలకు కౌశిక్ రెడ్డి స్పందన
- చెల్వారలో మూడు గంటలపాటు హైదరాబాద్
- రెడ్డిపోయిన కాంగ్రెస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు
- పోలీసులపై దౌర్జన్యం.. తప్పని లాల్ చార్జి



చెల్వార గడ వద్దకు పెద్ద సంఖ్యలో చేరుకున్న కాంగ్రెస్ నాయకులు

కరీంనగర్, జూన్ 25 (నమస్తే తెలంగాణ): ఎన్టీఆర్ పై ఎమ్మెల్యే వివాదంలో నమ్మ రాజుకున్నది. ఆలోచనలు, ప్రత్యక్షాలోపలు నడుమ వివాదం రోజురోజుకూ ముదురుతున్నది. మంత్రి పాస్పా ప్రభాకర్ పూజారాజు ఎమ్మెల్యే పాడి కౌశిక్ రెడ్డి వీసిన ఆరోపణలపై పెద్ద దుమారాన్ని సృష్టించారు. కాంగ్రెస్ పూజారాజు నియోజకవర్గ ఇన్చార్జి ఓడితే ప్రణబ్ చేసిన ప్రత్యక్షాలోపలను దీటుగా స్పందించిన ఎమ్మెల్యే పాడి కౌశిక్ రెడ్డిని మంగళవారం పీఠ వంతలోని తన ఇంటిలో పోలీసులు నిర్బంధించారు. ఆయన అక్కడే తదివస్తూలే బహిరంగంగా ప్రమాణం చేశారు. ఇటు సంగీతంలో ప్రణబ్ సుందర్ కరీంనగర్ కాకుండా పోలీసులు అడ్డుకున్నారు. ప్రణబ్ ప్రమాణం చేయాలని చెల్వారకు పెద్ద సంఖ్యలో చేరుకున్న కాంగ్రెస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు పోలీసులపై దౌర్జన్యంగా ప్రవర్తించడంతో లాల్ చార్జి రుచి చూశారు. ఇటు బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు జీపీ రామకృష్ణారావును మానకొండలోని తన ఇంటినుంచి బయటికి రాకుండా పోలీసులు నిర్బంధించారు. మూడు గంటలపాటు కొనసాగిన ఈ హైదరాబాద్ రాష్ట్రవ్యాప్తంగా సంబంధం సృష్టించింది.

సవాల్ - ప్రతిసవాల్లు పెద్దపల్లి జిల్లా ఎన్టీఆర్ నుంచి ఖమ్మం జిల్లాకు తరలిస్తున్న పైయాద్ ఓవర్లో లాల్ చార్జి రవాణా మంత్రి పాస్పా ప్రభాకర్ కు పెద్ద ఎత్తున ముడుపులు ముడుకున్నాయని ఎమ్మెల్యే పాడి కౌశిక్ రెడ్డి గతంలో ఆరోపించారు. మంత్రి పాస్పా హైదరాబాద్ లోని ఆఫీస్ లో వేంకటేశ్వర స్వామి ఆలయానికి వచ్చి ప్రమాణం చేయాలని ఎమ్మెల్యే కౌశిక్ రెడ్డి డిమాండ్ చేశారు. దీనిపై పూజారాజు నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ ఇన్చార్జి ఓడితే ప్రణబ్ ప్రణబ్ సుందర్ కరీంనగర్ కాకుండా పోలీసులు అడ్డుకున్నారు. ప్రణబ్ ప్రమాణం చేయాలని చెల్వారకు పెద్ద సంఖ్యలో చేరుకున్న కాంగ్రెస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు పోలీసులపై దౌర్జన్యంగా ప్రవర్తించడంతో లాల్ చార్జి రుచి చూశారు. ఇటు బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు జీపీ రామకృష్ణారావును మానకొండలోని తన ఇంటినుంచి బయటికి రాకుండా పోలీసులు నిర్బంధించారు. మూడు గంటలపాటు కొనసాగిన ఈ హైదరాబాద్ రాష్ట్రవ్యాప్తంగా సంబంధం సృష్టించింది.

వివరాలు, ఇతర కాంగ్రెస్ నాయకులు, కార్యకర్తలను ఆపలేకపోయారు. చెల్వారలో హైదరాబాద్.. పూజారాజు మండలం చెల్వారలో ఈ ప్రమాణం వివాదానికి వేదికైంది. పూజారాజు మండలం సింగపూర్ లోని ఇంటిలో నిర్వహించిన పోలీసులు, ఇతర కాంగ్రెస్ నాయకులు, కార్యకర్తలను ఆపలేకపోయారు. చెల్వారలో హైదరాబాద్.. పూజారాజు మండలం చెల్వారలో ఈ ప్రమాణం వివాదానికి వేదికైంది. పూజారాజు మండలం సింగపూర్ లోని ఇంటిలో నిర్వహించిన పోలీసులు, ఇతర కాంగ్రెస్ నాయకులు, కార్యకర్తలను ఆపలేకపోయారు.

అవినీతి జరగలేదని నిరూపించుకో..

వీణవంతుల తన ఇంటి వద్ద తడిస్తూ లతో మీడియా ముందుకు వచ్చిన కౌశిక్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ తాను నమ్ముతున్న వెంకటేశ్వర స్వామి కందువా, ఆజనీయ స్వామి చిత్ర చేయాలని ప్రతి సవాల వినినారు. దీనిపై కౌశిక్ రెడ్డి స్పందిస్తూ మంగళవారం పీఠవంతలోని తన ఇంటి నుంచి చెల్వార ఆంజనేయ స్వామి ఆలయంలో ప్రమాణం చేయడానికి తన నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ ఇన్చార్జి ఓడితే ప్రణబ్ ప్రణబ్ సుందర్ కరీంనగర్ కాకుండా పోలీసులు అడ్డుకున్నారు. ప్రణబ్ ప్రమాణం చేయాలని చెల్వారకు పెద్ద సంఖ్యలో చేరుకున్న కాంగ్రెస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు పోలీసులపై దౌర్జన్యంగా ప్రవర్తించడంతో లాల్ చార్జి రుచి చూశారు. ఇటు బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు జీపీ రామకృష్ణారావును మానకొండలోని తన ఇంటినుంచి బయటికి రాకుండా పోలీసులు నిర్బంధించారు. మూడు గంటలపాటు కొనసాగిన ఈ హైదరాబాద్ రాష్ట్రవ్యాప్తంగా సంబంధం సృష్టించింది.

ఈ గ్రామానికి కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలు పెద్ద సంఖ్యలో చేరుకున్నారు. రహదారిపై ఎమ్మెల్యే కౌశిక్ రెడ్డికి వ్యతిరేకంగా నివాదాలు చేస్తూ వీరంగం సృష్టించడంతో పరిస్థితి అదుపు చేసేందుకు పోలీసులు విశ్రాంతి తీసుకోవలసివచ్చింది. కాంగ్రెస్ నాయకులు బందోబస్తుకు వచ్చిన సమయంలో పోలీసులు వీరంగం దౌర్జన్యం చేయడంతో వారు కిందపడ్డారు. వారిపై మహిళా కాంగ్రెస్ నాయకులూ బాతుపురాణం మొదలుపెట్టారు. పరిస్థితి అదుపు తప్పకుండా పోలీసులు కాంగ్రెస్ నాయకులు, కార్యకర్తలపై లాల్ చార్జి చేశారు. పూజారాజు మండలం చెల్వారలో ఈ ప్రమాణం వివాదానికి వేదికైంది. పూజారాజు మండలం సింగపూర్ లోని ఇంటిలో నిర్వహించిన పోలీసులు, ఇతర కాంగ్రెస్ నాయకులు, కార్యకర్తలను ఆపలేకపోయారు.

ప్రస్తుతం పాస్పా బుధవారం ఉదయం 11 గంటలకు హైదరాబాద్ లోని వెంకటేశ్వర స్వామి ఆలయానికి వచ్చి నిరూపించుకోవాలని సవాల వినినారు. ప్రభుత్వం మీడియా పోలీసులతో సన్న అరెస్ట్ చేయద్దని, మీరు అరెస్ట్ కావద్దని, ఇద్దరూ గుడిలో వెళ్లి స్నానం చేసి, తడి బట్టలతో ప్రమాణం చేద్దామని, ఇందుకు సిద్ధమా? అని కౌశిక్ రెడ్డి రాబాద్ ఆఫీస్ లో వెంకటేశ్వర స్వామి గుడికి రావాలని, రూ.100 కోట్ల అవినీతి చేయలేదని నిరూపిస్తే, తాను బహిరంగ ప్రమాణం చెబుతానని స్పష్టంచేశారు. ఓవర్ లో డిమాండ్ పైయాద్ లాల్ చార్జి పోవడంలేదని చెప్పడమూ, ధైర్యం మంత్రికి ఉన్నదా? అని ప్రశ్నించారు.

సారంగి నవలకు రాష్ట్ర స్థాయి పురస్కారం

కరీంనగర్ కమాన్ వార్స్, జూన్ 25 : జాతీయ సాహిత్య పరిషత్ కరీంనగర్ జిల్లా శాఖ ఏటా ప్రతి పుస్తకానికి రాష్ట్ర స్థాయి పురస్కారం 2024 కు గాను మంగళవారం సీత రచించిన సారంగి నవల ఎంపికైనట్లు పురస్కార కమిటీ కన్వీనర్, పెద్దపల్లి అడవు కలెక్టర్ జీపీ శ్యాం ప్రసాద్ లాల్, జాతీయ సాహిత్య పరిషత్ అధ్యక్షుడు గణేష్ రవిచంద్ర, ప్రధాన కార్యదర్శి సుందర్ శ్రీనివాస్, కోశాధికారి స్పందన కాడి గంగాధర్ మంగళవారం ఓ సంయుక్త ప్రకటనలో తెలిపారు. ఈ పోటీలకు ఉభయ రాష్ట్రాల నుంచి 44 నవలలు పాల్గొని, వివిధ ప్రాంతాలకు చెందిన లబ్ధి ప్రతిష్టలను ముగ్గురు న్యాయ నిపుణులు ఎంపిక చేసినట్లు తెలిపారు. త్వరలో కరీంనగర్ లో పురస్కార ప్రధానోత్సవం నగదు బహుమతి ఇవ్వనున్నట్లు తెలిపారు.

శిశువుల మెడకు చుట్టుకొని బాలడి మృతి

పల్లి, జూన్ 25: వీర తో కట్టిన శిశువుల మెడకు చుట్టుకొని బాలడి మృతి చెందారు. ఈ ఘటన మంగళవారం కుమ్రం లోని ఆసిఫాబాద్ జిల్లా చింతలపానేపల్లి మండలం దిందాలో జరిగింది. దిందాడు చెందిన డగ్ గౌరవయిత-కాంతాబాయిలకు ముగ్గురు పిల్లలు, కుమారుడు అంజన్ (12) ఉన్నారు. అంజన్ స్నానం ప్రభుత్వ పాఠశాలలో ఆరోగ్య పరీక్షకు వెళ్తున్నాడు. మంగళవారం పాఠశాలకు వెళ్తుండగా మధ్యాహ్నం ఇంట్లో వీరతో కట్టిన శిశువుల మెడకు చుట్టుకొని బాలడి మృతి చెందారు. కార్మికుల సోదరి ఇంట్లో వచ్చి చూడగా తమ్ముడు శిశువుల మెడకు చుట్టుకొని ఉండటాన్ని చూసి కేకలు వేసింది. తల్లిదండ్రులు చుట్టూ పక్కల వారు వచ్చి అంజన్ ను ఉయ్యాల నుంచి బయటకు తీశారు. దవాఖానకు తరలిస్తూండగా మృతి చెందాడు. నారాయణ ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసినట్లు ఎన్ఫోర్స్ నరే తెలిపారు.

సైనిక్ స్కూల్ పై రేవంత్ వి అబద్ధాలు

- స్కూల్ పై రక్షణశాఖ షరతులు
- నిర్వహించలేమని చేతులెత్తేసింది
- షరతులు సడలించాలని కేసీఆర్ లేఖ
- గెజిట్ లో సూచించిన షరతులను రేవంత్
- మాజీ ఎంపీ వివేకానంద్ మూర్తి పై

హైదరాబాద్, జూన్ 25 (నమస్తే తెలంగాణ): సైనిక్ స్కూల్ విషయంలో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి అబద్ధాలు చెబుతున్నారని, ఆయన వ్యాఖ్యలను తీవ్రంగా ఖండిస్తున్నామని మాజీ ఎంపీ వివేకానంద్ మూర్తి పేర్కొన్నారు. ఎంపీగా కాకుండా సైనిక్ స్కూల్ విషయంలో సైనిక్ స్కూల్ కోసం గతంలో సీఎం జేఎన్ఆర్, ఎంపీగా తాను అనేకమార్లు ప్రయత్నించి నష్టం తెలిపారు. రక్షణశాఖ అధ్యక్షులతో సైనిక్ స్కూల్ ఇక ముందు సడలించాలని కేంద్ర విద్యా స్వయం సేవకాండోనీ తీసుకోవడంతోనే సమస్యలు పరిష్కరించాలని వివేకానంద్ మూర్తి సైనిక్ స్కూల్ ప్రకటించారు. సైనిక్ స్కూల్ ను సంబంధించి రేవంత్ రెడ్డి గొబ్బెళ్ళ తరఫున మాట్లాడారని మండిపడ్డారు. మంగళవారం తెలంగాణ భవన్



మాజీ ఎంపీ వివేకానంద్ మూర్తి

నల్ గోపాల్ సమావేశంలో వివేకానంద్ మూర్తి ప్రకటించారు. సైనిక్ స్కూల్ విషయాన్ని కేసీఆర్ ప్రకటించలేదని మాట్లాడుతూ వివేకానంద్ మూర్తి సైనిక్ స్కూల్ కోసం గతంలో సీఎం జేఎన్ఆర్, ఎంపీగా తాను అనేకమార్లు ప్రయత్నించి నష్టం తెలిపారు. రక్షణశాఖ అధ్యక్షులతో సైనిక్ స్కూల్ ఇక ముందు సడలించాలని కేంద్ర విద్యా స్వయం సేవకాండోనీ తీసుకోవడంతోనే సమస్యలు పరిష్కరించాలని వివేకానంద్ మూర్తి సైనిక్ స్కూల్ ప్రకటించారు. సైనిక్ స్కూల్ ను సంబంధించి రేవంత్ రెడ్డి గొబ్బెళ్ళ తరఫున మాట్లాడారని మండిపడ్డారు. మంగళవారం తెలంగాణ భవన్

'పాఠశాల' భూయజమానుల నిరసన

లింగంపేట, జూన్ 25 : ప్రభుత్వ పాఠశాల నిర్మాణానికి తమ భూమిని తీసుకున్న అధికారులు.. మరోచోట స్థలాన్ని తీసుకున్నామని మూల కర్షకులపై బాధితులు వివేకానంద్ మూర్తి నిరసన చేపట్టారు. కామరెడ్డి జిల్లా లింగంపేట మండలం శిల్పానికొండలో మంగళవారం ఈ ఘటన చోటుచేసుకున్నది. ఉప్పలి మనెప్ప, బద్ద భారతమ్మ, గంగామణి, కళావతి, అనుసమ్మ, దుర్గయ్యకు చెందిన 34 గంటల స్థలాన్ని పాఠశాల నిర్మాణం కోసం ఇచ్చి, మరోచోట మూల కర్షకులు ఇచ్చిన అధికారులు హామీ ఇచ్చారు. అందుకు భూ యజమానులు భూమి ముప్పు ఏండ్ల తీతం పాఠశాల నిర్మించారు. పక్కనే మరో స్థలం హామీ సాగుకు అనుకూలంగా లేదని రైతులు తీసుకోలేదు. ఏండ్లు మాట్లాడి యువకులను రెప్పగొట్టారు. 2.2 ఎకరల దివ్యారాణి నోటిఫికేషన్ ఇచ్చామని చెప్పారని విమర్శించారు. ఈ సమావేశంలో మాజీ ఎంపీ లింగయ్యయ్యారడ, బీఆర్ఎస్ నాయకులు అల్లిపూరు వెంకటేశ్వరరెడ్డి పాల్గొన్నారు.



మంగళవారం తెలంగాణ భవన్లో మాజీ ఎంపీ వివేకానంద్ మూర్తి నింగిరెడ్డి నిరంజన్ రెడ్డి, చిత్రం మాజీ ఎంపీ బడుగు లింగయ్య యాదవ్, కార్వోరెడ్డి మాజీ చైర్మన్లు అల్లిపూరు వెంకటేశ్వరరెడ్డి, రజనీ సాయిచంద్, బీఆర్ఎస్ కార్యదర్శి చాడ కిషోర్రెడ్డి

రుణమాఫీ చేయకముందే సంబురాలా?

- రైతుల రుణ వివరాలు ప్రకటించాలి
- రైతు భరోసా ఎమ్మెల్యేలపై చెప్పాలి
- తెలంగాణ నిరంతర జ్వాల
- బీఆర్ఎస్ పుంజుకోవడం ఖాయం
- మాజీ మంత్రి నింగిరెడ్డి నిరంజన్ రెడ్డి

హైదరాబాద్, జూన్ 25 (నమస్తే తెలంగాణ): రైతుల రుణ వివరాలు ప్రకటించాలి, క్యాబినెట్ నిర్ణయంపై గ్రామంలో కాంగ్రెస్ వార్షికోత్సవం చేసుకోవడం సిగ్గుచేటని మాజీ మంత్రి నింగిరెడ్డి నిరంజన్ రెడ్డి మండిపడ్డారు. గ్రామీణులు, మండలాల వారీగా రైతుల తీసుకున్న రుణ వివరాలు ప్రకటించాలని ఆయన

డిమాండ్ చేశారు. మంగళవారం తెలంగాణ భవన్లో మీడియా సమావేశంలో నిరంజన్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ.. అ ఇంటి మీదికి ఈ కేసు ఇంటి మీద వాలించడం చేసిన రేవంత్.. ఇంటిలోకి తిరిగి కండువలు కప్పుతున్నాడని అన్నారు. రేవంత్ సొంతకు అప్పుడిస్తూనే రైతులలోని బీజేపీ ఆధిక్యం వచ్చిందని, బీజేపీ నిలువరించడంలో విఫలమైందని కాంగ్రెస్ పార్టీ అంగీకరించడం చెప్పారు. వైఎస్ హెచ్ కుంభేరించింది ఎమ్మెల్యేలను లాకు నార్చిన, కానీ తెలంగాణను ఆపలేక పోయారని అన్నారు. తెలంగాణ అనేది నిరంతర జ్వాల అని, దాని కోసం తెలంగాణ తెచ్చిన పార్టీగా, పదేపదే గుప్పా పాలించిన పార్టీగా

రులే చెబుతున్నారని అన్నారు. కొత్త రేవంత్ కార్డులు ఇచ్చామని చెప్పి, ఇప్పుడు ఉన్న రేవంత్ కార్డులను రద్దు చేసి ప్రయత్నం ఉన్నారని మండిపడ్డారు. మహిళలకు రూ.2500, 4వేల పెంపును, విద్యార్థులకు రూ.5 లక్షల సాయం ఏమయ్యాయని, రాష్ట్రంలోని మేధావులు ప్రభుత్వం నిలదీయాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. రాష్ట్రంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీ ఖచ్చితంగా పుంజుకుంటుందని ధీమా వ్యక్తంచేశారు. ఈ మాజీ మంత్రి నింగిరెడ్డిని కేసీఆర్ పుంజుకోవడం ఖాయం అని, దాని కోసం తెలంగాణ తెచ్చిన పార్టీగా, పదేపదే గుప్పా పాలించిన పార్టీగా

రులే చెబుతున్నారని అన్నారు. కొత్త రేవంత్ కార్డులు ఇచ్చామని చెప్పి, ఇప్పుడు ఉన్న రేవంత్ కార్డులను రద్దు చేసి ప్రయత్నం ఉన్నారని మండిపడ్డారు. మహిళలకు రూ.2500, 4వేల పెంపును, విద్యార్థులకు రూ.5 లక్షల సాయం ఏమయ్యాయని, రాష్ట్రంలోని మేధావులు ప్రభుత్వం నిలదీయాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. రాష్ట్రంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీ ఖచ్చితంగా పుంజుకుంటుందని ధీమా వ్యక్తంచేశారు. ఈ మాజీ మంత్రి నింగిరెడ్డిని కేసీఆర్ పుంజుకోవడం ఖాయం అని, దాని కోసం తెలంగాణ తెచ్చిన పార్టీగా, పదేపదే గుప్పా పాలించిన పార్టీగా

● మూడు నెలలుగా జీతావివరాలా?



పెండింగ్ వేతనాలు వెంటనే చెల్లించాలని డిమాండ్ చేస్తూ ప్రభుత్వ దవాఖానలో పనిచేస్తున్న కార్మికులు మంగళవారం ఉదయం కరీంనగర్ దవాఖాన ఎదుట ధర్నా చేశారు. వర్కర్స్ ఎంప్లాయింట్స్ యూనియన్ అధ్యక్షులతో జరిగిన ధర్నా సందర్భంగా గౌరవ అధ్యక్షుడు బండార శేఖర్ మాట్లాడుతూ.. ప్రభుత్వ దవాఖానలో పనిచేస్తున్న కార్మికుల, వేమెట్ల కేర్, సెక్యూరిటీ గార్డుల కార్మికులు రెండు నెలలుగా వేతనాలు తీకే తీవ్ర ఇబ్బందులు పడుతున్నారని ఆవేదన వ్యక్తంచేశారు. ఇంకో వారం గడిస్తే వేతనాలు రాక మూడు నెలలు అవుతుందని తెలిపారు. తక్షణమే పెండింగ్లో ఉన్న వేతనాలు ఇవ్వాలని డిమాండ్ చేశారు. పెండింగ్ వేతనాలు చెల్లించని వ్యక్తులతో కలెక్టరేట్ కు ముట్టడిస్తామని హెచ్చరించారు.

● బొగ్గు గనుల వేలాన్ని నిలిపివేయాలని ధర్నా



పరగల్గోలో కాకతీయ వైద్య కళాశాల ఎదుట ధర్నా చేస్తున్న జాదాలు. - కాశీబుగ్గ

జూదాల సమ్మెను పట్టించుకోని సర్కారు ఒక్కరోజుకే పరిమితి వేయాలని ధర్నా హైదరాబాద్, జూన్ 25 (నమస్తే తెలంగాణ): రాష్ట్రవ్యాప్తంగా జూనియర్ డాక్టర్ల సమ్మె మంగళవారం కూడా కొనసాగింది. ఈ సమ్మెను ప్రభుత్వం ఏ మాత్రం పట్టించుకోవడం లేదని, సోమవారం చర్చల పేరుతో చూడొద్దని వైద్యారంగ్ శాఖ.. మంగళవారం కనీసం పట్టించుకోలేదు. సోమవారం చర్చలు అసంపూర్ణ ముగిసిన సంగతి తెలిసింది. వైద్యారంగ్ శాఖ మంత్రి దామోదర రాజనర్సింహుడు జూదాల ప్రతినిధులను మినిస్టర్స్ క్యాంపస్ కు పిలిచి చర్చించారు. కొన్ని రోజుల మాత్రమే హామీ ఇచ్చి, మరికొన్ని రోజుల పట్టించుకోలేదు. డిమాండ్ తప్పని జూదాల టూ పంపేశారు. డిమాండ్ దగ్గర కూడా తీలక

● సింగరేణిని ప్రైవేటీకరిస్తే ఊరుకోక: కూనంనేని



కరీంనగర్ రూరల్, జూన్ 25: సింగరేణిని నిర్వీర్యం చేసేందుకు కేంద్రంలోని బీజేపీ సర్కారుకుల చేస్తున్నదని సీపీఐ రాష్ట్ర కార్యదర్శి, కొత్తూరు ఎమ్మెల్యే కూనంనేని సారాంశంపై విమర్శించారు. మంగళవారం కరీంనగర్ లో మీడియా మాట్లాడుతూ, గనులను సింగరేణి అధ్యక్షులనే నిరంజన్ రెడ్డిని పుట్టించారు. సింగరేణి ప్రైవేటీకరణపై ప్రధాన మంత్రి పూజుకో మాటలు మాట్లాడుతూ తప్పిపోవడం పట్టిస్తున్నారని దుయ్యబట్టారు. ప్రధాన మంత్రి అబద్ధం చేసిన సారాంశంపై విమర్శించారు. యూపీఎ ప్రభుత్వం ఇచ్చిన విభజన హామీలను బీజేపీ సర్కారు తోకొని రెండు రాష్ట్రాలకు తీసుకురావడం చేసినందుకు మండిపడ్డారు. సింగరేణిలోని బీజేపీ ఎంపీలకు తెలంగాణపై విజ్ఞప్తి ఉంటే విభజన హామీల అమలు కోసం కేంద్రంపై ఒత్తిడి తేవాలని సూచించారు.

● మోగ డీఎస్సీ వేయాలని బీజేపీ ఎంపీ ధర్నా



కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం వెంటనే మోగ డీఎస్సీని విడుదల చేయాలని బీజేపీ వనపర్తి జిల్లా అధ్యక్షుడు నారాయణనాయుడు, యువమోర్చి రాష్ట్ర అధికార ప్రతినిధి మధు డిమాండ్ చేశారు. బీజేపీ, బీజేపీ ఎంపీలు మంగళవారం వనపర్తి జిల్లా కేంద్రంలోని రాజీవ్ వొరస్టాలో నిరసన తెలుపుతూ సీఎం దిట్టిబొమ్మ దహనానికి యత్నించగా పోలీసులు అడ్డుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా బీజేపీ నేతలు నారాయణనాయుడు, మధు మాట్లాడుతూ.. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారం చేపట్టి ఏడు నెలలు గడుస్తున్నా మోగ డీఎస్సీ వేయకండా నిరంజన్ రెడ్డిని విడుదల చేస్తున్నదని మండిపడ్డారు. - వనపర్తి టౌన్